

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:140356-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Roboty w zakresie budowy dróg
2022/S 055-140356**

Sprostowanie

Głoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 035-086349)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie
Krajowy numer identyfikacyjny: PL21
Adres pocztowy: ul. Głowackiego 56
Miejscowość: Kraków
Kod NUTS: PL21 Małopolskie
Kod pocztowy: 30-085
Państwo: Polska
E-mail: i.gesiarz@zdw.krakow.pl
Tel.: +48 124465810
Faks: +48 124465702
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Rozbudowa DW 964 na terenie Gminy Niepołomice
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-6/22
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45233120 Roboty w zakresie budowy dróg
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia stanowi wykonanie rozbudowy drogi wojewódzkiej nr 964 na terenie Gminy Niepołomice w miejscowościach Wola Batorska, Zabierzów Bocheński, Wola Zabierzowska i Chobot (odc. 380 km 2+938,65 – odc. 390 km 0+104,25, odc. 390 km 0+181,42 – odc. 400 km 1+990 i odc. 410 km 1+064 – odc. 430 km 0+873) obejmującej realizację robót budowlanych w zakresie rozbudowy drogi wojewódzkiej wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą, tj. przebudowę nawierzchni jezdni, przebudowę skrzyżowań, przebudowę i budowę chodników, budowę obiektów inżynierskich oraz budowę i przebudowę istniejącej infrastruktury technicznej

(odwodnienia, oświetlenia) – na podstawie decyzji ZRID nr 22/2021 z dnia 14.09.2021 r., decyzji ZRID nr 27/2021 z dnia 28.10.2021 r., zgłoszenia zamiaru wykonania robót budowlanych z dnia 29.12.2020 r. i decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia (DUŚ) z dnia 11.12.2017 r. (zn. OŚR.6220.38.2016) oraz dokumentacji projektowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/03/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 035-086349](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/03/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 19/06/2022

Powinno być:

Data: 27/06/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/03/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/03/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: